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Gebaude-Energie-Daten erfassen verwalten auswerten

40.000 4 | 500 - Energieausweis
EUR/ Kd MWH/ Kd Name ZSH-SLO1 Adolf-Reichwein
EUR MWh Schule SG+TH (HZG+NS+H20)
mt;z/""io StraBe Sonnenallee 188
T 12 400 0111 1012
0,107 0,107 0,108 ’ ort 12059
Kosten 30.000 - Verbrauch 0,106 0,105 0,107 )
ZSH-SLO01 ZSH-SL01 Filter S-
Adolf-Reichwein 9, 110 Adolf-Reichwein 1 0,10 Gebiudedaten: 2020 (G19: EnEV-Typ-4)
Schule 10 Schule
SG+TH SG+TH 300 1 Bedarfsquote oni0)8°
(HZG+NS+H20) s (HZG+NS+H20) g = Q'h / Q'p,max 15,45 / 17,94 kWh/m?
fggnenallee 20,000 Sonnenallee 1008 Hullfléche A / Ve 6.293 m* / 18.857 m’
188 NRI / BRI DIN277 15.396 / 18.857 m?
le 200 1 1 006 NGF/ BGF DIN277 4.406 / 4.976 m?
E‘ezilflslamt Bezirksamt NGF = 61%HNF+4%NNF+33%VF +23%FF]|
eukdlin s . .
Nt Cloe#kolln Leistung soll/ist L(34K)=260 /250 kW
Berlin 10.000 T Berlin T 004
ﬁ:?’“'i‘:;e'”he“ ﬁz;‘i’l'if;e'"he't 100 1 Heizwérmedetails:  Gt(HGW): 3.111Kd 230d
Management T2 Management 1 0,02 Anlagenverlust -
Anlagenquote gA -
Gebiudequote gK 0,64 [+65%] -
0
0 i.M. | 2015 | 2016 | 2017 | 2018 | 2019 | 2020 0 i.M. | 2015 | 2016 | 2017 | 2018 | 2019 | 2020 0.00 Nutzerquote gN 0,35 [+35%] -
C— Wasser EUR 8.085 | 7.729 | 7.979 | 8.168 | 8.538 | 8.851 | 7.247 —— Wasser m%/10 54 46 51 49 68 60 47 Gesamtquote qG
—— Strom EUR 14.044|13.470|13.237(14.211|13.535|15.631|14.181 —— Strom MWh 65 63 65 66 67 66 61 spez. Kosten 6,42 EUR/NGF...1,50 EUR/Ve
E==3 Heizung EUR 29.985|30.033|30.424|31.242|30.105|29.803|28.302| E===3 Heizung MWh 349 | 342 | 360 | 376 | 352 | 333 | 333 spez. Verbrauch 76 kWh/NGF...18 kWh/V
Wasser EUR/m*® | 15,30 | 16,77 | 15,62 | 16,72 [ 12,47 | 14,86 | 15,35 Wasser EUR/m3 | 15,30 16,77 | 15,62 | 16,72 | 12,47 | 14,86 | 15,35 Nutzeranzahl
utz z
Strom EUR/KWh | 0,218 | 0,214 | 0,203 | 0,216 | 0,203 | 0,236 | 0,233 Strom EUR/KWh | 0,218 0,214 | 0,203 0,216 | 0,203 | 0,236 | 0,233 Verbrauchsart -
Heizung EUR/KWh | 0,086 | 0,088 | 0,085 | 0,083 | 0,086 | 0,089 [ 0,085 Heizung EUR/kWh [ 0,086 | 0,088 [ 0,085 | 0,083 | 0,086 | 0,089 | 0,085 ime feacnnass
Gradtage in Kd 3.2523.194 | 3.386 | 3.394 | 3.246 | 3.178 | 3.111 Gradtage in Kd 3.25213.194|3.386|3.394 | 3.246 | 3.178 | 3.111 zihlstationen A3-68246448 FHW[300] Fernwirme
N ~ A4-68052404_FHW([066] Fernwarme
e Heizanlagen EUR e Heizanlagen MWh 102m?VF [153] RegenWasser
Gebaude EUR 20.969(19.610|23.167(21.178|23.238|20.265|18.357 Gebaude MWh 244 223 274 255 272 226 216 1897m2DF [366] RegenWasser
Nutzung EUR 9.016 |10.423| 7.258 |10.064| 6.867 | 9.539 | 9.946 Nutzung MWh 105 119 86 121 80 107 117 ::fﬁ;ggié;lﬁigim] r
e Heizung EUR/Kd | 9,22 | 9,40 | 8,98 | 9,20 | 9,28 | 9,38 | 9,10 e Heizung MWh/Kd | 0,107 | 0,107 0,106 | 0,111 | 0,108 | 0,105 | 0,107 A4-3856202 ON10[366]Fris :
A3-7692196_LB-EW2([366]NS
A3-7692196-GR[366]NS
Abkiirzungen: T=Ta nd, G=Giga, M=Mega, k=Kilo, W=Watt, h=Stunde, m*=Kubikmeter, Kd=Kelvinday, i.M.=im Mittel, ZSH=ZihlerSammelHeizung, MS=Mittelspannung, B5-1EMH0008893276 [366]NS
DF=Dachflédche, VF=Ve i elte Flache.. Es ist 1 MWh = 1.000 kWh BO-1EMHQQ08893276-GR[3661NS
Ingenieurtechnische Energiepriifung der Geb4ude: Die Umwelt und die Ressourcen werden nur physikalisch geschont! Beachten Sie hierfiir die Grafik 'Verbrauch'. O SAmeres edibdto o oIS E47E2 RiSaatdd8 Energieklasse: A 2007
Eine Einsparung berechnet sich aus den obigen Tabellen als Riickwartsdifferenz zum Vorjahr. Bei Heizung ist die rote Kurve besonders gut geeignet, da klimaunabhangig. Heizung,Strom,Wasser:Gesamtanlage \Verbrauch pro NettoGrundFlache
Hinweis zu den Kosten und dem Verbrauch: Die Kosten und der Verbrauch sind nur bedingt vergleichbar, da in den Kosten sich die Tarife gestaltend auswirken (EUR/ Verbrauch). TH: eig.Heizung Heizung 76 kWh/(m2a)
Andert sich der Tarif nicht, so ist der Trend in beiden Diagrammen gleich! Bei Heizung ist EUR / Kd = Kosten pro Gradtag mit Kd: 1 Kelvinday = 1 Gradtag (siehe rote Kurve). Strom 14 kwWh/(mz2a)
Hinweis zu den Heizwarmedetails: Die Heizwarme wird per Bilanzgleichung Qy = M Ep - Q¢ berechnet, also Qy ist die Geb&udenutzung incl. Regelung etc. und die
ist gleich dem Anlagenwirkungsgrad mal Verbrauch minus dem klimaabhangigen Geb&udeverlust (G20-Gradtage: hochheizen auf 20°C mit 10h Nachtabsenkung). <1 | 200| 300| 400| 500/ 600| 700
Wird klimagemaR geheizt, so sollte die Nutzung ungeféhr konstant sein, d.h. der Verbrauch 'Heizung' und der Verlust 'Gebaude' ist nur vom Klima abhangig, andernfalls... B| Cl D| E F G
Weiteres finden Sie auf der WebSite www . gedeva.de/in/neukoelln sowie eine Hilfe zu den Diagrammen unter www.gedeva.de/texte/ihilfe.pdf
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